

## 1．パンフレットの訂正

配布しておりますパンフレットに誤りがありましたので、次のとおり訂正致します。

5 ページ

必要な提出書類（補助金交付申請・設置工事完了報告）

誤 (a)補助対象給湯器の設置状態を示す写真、各々の型式部分が見える写真、  
又指定機器 分類で床暖房と温水端末を設置した場合には、温水  
接続ヘッダー部写真とその設置場所を示す設計図書の写し

正 (a)補助対象給湯器の設置状態を示す写真

## 2．公募説明会資料及びホームページの訂正

公募説明会資料 P 3 4 及びホームページの予定枠申込書記入例の中で、見積書  
発行社欄が、「〇〇ガス販売(株)」( 手続代行者 ) となっておりましたが、予定枠申  
請者 ( 〇〇ハウス(株) ) を記入する欄ですので訂正致します。